

Классный час на тему «Против кого воевали бандеровцы»

28 февраля 2023 года в ГБОУ СОШ с.Майское было проведено классный час на тему: «Против кого воевали бандеровцы» с учащимися 7 класса.

Цель:

- ознакомление учащихся с историей о бандеровцах как одним из примеров бесчеловечной политики нацистов;

Рассказывая библиотекарь Тянгина Г.А. ученикам 7 класса как они убивают своих соотечественников и называют это освобождением народа.

Они убивают своих единомышленников, которые выбрали другого лидера, и называют это борьбой за независимость страны.

Они убивают и сдают друг друга и это называют единством и братством.

Я могу подсказать, как это называется. Это все называется одним словом – ПРЕДАТЕЛЬСТВО.

Предательство Народа.

Предательство Родины.

Предательство Идеи.

ПРЕДАТЕЛЬ хуже ВРАГА. У врага есть принципы. У предателя их нет. У врага есть ценности, у предателя единственная ценность – его собственная шкура.

Об этом очень доходчиво писал историк Борис Юлин. Далее цитата:

«В чём заключается акт предательства? Он заключается в том, что гражданин страны сознательно переходит на службу врагов страны. Обычно это переход на сторону противника в ходе боевых действий.

Речь идёт о выживании страны и народа, уничтожение предателей.

Для нас предательство – так же поступок, за который не прощают. Для него не существует срока давности. И мы будем помнить это, когда пойдем на баррикады информационные. В конце мероприятия была показано выставка о бандеровцах.



